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ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Філологія. Переклад, англійська мова і 

література, друга мова - німецька» 
за спеціальністю B11 Філологія 

спеціалізацією В11.041 Германські мови та літератури (переклад включно), 
перша – англійська  

для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
 

Сучасний ринок логістичних послуг вимагає від фахівців не лише управлінських 
чи організаційних компетентностей, а й високого рівня мовної та перекладацької 
підготовки, що є запорукою ефективної міжнародної комунікації. Освітньо-професійна 
програма підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем 
«ФІЛОЛОГІЯ. ПЕРЕКЛАД, АНГЛІЙСЬКА МОВА І ЛІТЕРАТУРА, ДРУГА МОВА – 
НІМЕЦЬКА» повністю відповідає цим вимогам, адже забезпечує формування у 
здобувачів здатності до міжкультурного спілкування, ділового листування, ведення 
переговорів іноземними мовами, а також перекладу професійної документації у сфері 
міжнародних перевезень і логістики. 

Особливо позитивно слід відзначити практичну спрямованість програми, яка 
дозволяє здобувачам опанувати навички роботи в реальних умовах бізнесу. Варто 
зазначити, що дисципліни за вибором здобувачів обираються залежно від їх 
індивідуальних, професійних та наукових потреб, є максимально різноспрямованими за 
науковою й освітньою проблематикою і водночас за вузькофаховою спеціалізацією з 
мовознавства, літературознавства та перекладознавства. Академічна та професійна 
кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації ОПП, забезпечує досягнення визначених 
програмою цілей та програмних результатів навчання.  

На нашу думку, освітньо-професійна програма «ФІЛОЛОГІЯ. ПЕРЕКЛАД, 
АНГЛІЙСЬКА МОВА І ЛІТЕРАТУРА, ДРУГА МОВА – НІМЕЦЬКА» відповідає 
сучасним вимогам ринку праці та сприяє підготовці конкурентоспроможних, 
висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати у міжнародному бізнес-
середовищі. 

 
 
 
 
З повагою, 
Директор                Максимович Роман Михайлович 

mailto:euroforwardingua@gmail.com

